
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 人気の焼肉のタレを作りました。たくさんの材料を

使った無添加のタレは、とても美味しく好評です！ 

 

7/20（水） 焼肉のタレ 

吉岡ｴﾌﾟﾛﾝ教室 
 

7/26（水）8/9（水）吉岡こどもタイムを開催しました！ 

 

３年振りにたくさんの子ども達が集まり、スーパーボールすくい・くじ引き・射的などを楽しみました。一

番人気の射的には、長い列ができるほどでした。地域の皆さんにも協力していただき、楽しい「よしおかサマ

ーレクリエーション」となりました。参加してくれた皆さんありがとうございました。 

行事報告 

カヌー教室 開催！ 7/28（金） 

7/2５（火） 男の料理教室 

 豚キムチ丼、スパニッシュオムレツ・牛乳寒天など、

５種類の料理を作りました。ボリューム満点の美味しい

料理が出来ました。 

 西条市アウトドアサービス アウトドアガイドの上田公彦氏を講師にお迎えし、吉岡小学校のプ

ールで「カヌー教室」が行われました。ライフジャケットの着用の仕方や水の事故防止のお話を聞

きました。みんな上手にカヌーに乗れていました。 

 そして、開催にあたり、とても暑い中お手伝い頂いた皆さんありがとうございました。 

8/5（土）よしおかサマーレクリエーション 

七夕の飾りをみんなで作りました。願い事を書いた短冊

と一緒に笹の葉にかざりました。願いが叶いますように！ 

四国電力の方を講師にお迎えし「よんでん出前実験」を開催しました。発電の仕組みなど電力の事を教え

ていただいたり、偏光シートとセロハンテープを使って万華鏡を作ったりしました。電気についてとてもわ

かりやすく学ぶことができました。 

令和５年 ９月号 №３６４ 

 

 吉岡公民館 

お茶の間通信 

７月末現在       (前月比) 

 世帯数  982 世帯  (＋2) 

 男   1,098 人     (+4) 

 女   1,166 人     (+3) 

合計  2,264 人     (+7)  

吉岡公民館 ℡ 66-5258 

 「西条市吉岡公民館だより」で検索するとカラー版がご覧になれます。 

西条市吉岡公民館だより 

うちわに絵を描いたり、シールやマスキングテー

プを貼ってオリジナルのうちわを作りました。 

8/3（木）夏休みよしおかこども教室 開催 

来月は、９月２７日（水）に 

「レクリエーションタイム」を 

予定しています。お楽しみに！ 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

行事案内とお知らせ 

第２回 真夏のコンサート in 吉岡 開催！ 

吉岡公民館でサークル活動をされている親父バンドをはじめ、多くのバンドの方々がコンサートを

行いました。とても素敵な歌声が響き渡り会場も盛り上がっていました。 

囲碁ボールを楽しもう！ 
◆日時：９月２０日（水）１３：３０～ 

◆場所：吉岡公民館 2 階大ホール 

◆持参物：飲み物・タオル・あればシューズ 

ルールを覚えながらみんな

で気軽に囲碁ボールを楽しみ

ませんか？ 

美術館が 10 倍楽しくなる講座  

主  催  西条市佐伯記念館・郷土資料館  西条市丹原公民館 

会  場  西条市丹原公民館ホール 

定  員  先着 100 名（参加無料） 

参加申込  各公民館設置の受講申込書を西条市佐伯記念館・郷土資料館までご提出いただくか、お電話・ファックスでお申込みください。 

西条市佐伯記念館・郷土資料館 〒791-0508 西条市丹原町池田１７１１－１  

TEL・FAX（0898）68-4610 

申込期限  令和 5 年 9 月 21 日（木） 

〈第１回講座〉  令和 5 年 10 月１日（日）9：30～11：50(受付 9：00～) 

① 講 演  「現代美術にワクワクドキドキ ときめきをアートに」 

                  京都芸術大学名誉教授 鈴鹿芳康 氏 

② Make Lemonade Out Of Lemons 朗読コンサート         

〈第２回講座〉    令和 5年 10 月 29 日（日）9：30～11：50(受付 9：00～) 

① まかな瑠音 ライアー（ドイツ発祥の竪琴）コンサート 

② 講 演  「西洋美術にワクワクドキドキ ルノワール、ローランサンからムーミンまで」 

                   愛媛県美術館学芸員 武田信孝 氏  

 

 

一緒に学びましょう 

     【９月のごみ収集日】 

ビン、ペットボトル ・・・・２０日（水） 

古紙の日 ・・・・・・・・・２７日（水） 

 ※当日の朝８時までにお出しください。 

毎月１０日は人権の日 人権のお話 

西条市では、現在４つの「解放子ども会」が活動しています。目的は、差別をしない、差別に負けない、

差別を許さない子どもを育てることです。指導者は、隣保館や社会教育集会所の館長、近隣の学校の先生、

保育士、保護者、育成に携わる方々です。子どもたちは、校区内に広く案内をして募集します。残念なが

ら、そんなにたくさんの子どもたちが毎回集まることはできません。しかし、指導者の方々は、部落差別

をなくすという強い意志のもとに活動しています。 

子どもたちは、兄弟が活動していたから、先生の勧めで、友達に誘われて、実際に来てみたら楽しかっ

た等々の理由で、参加してくれています。活動する子どもたちの生き生きとした姿を見られることが、指

導者にとっては一番の楽しみなのです。 

活動内容は、人権学習、草花や野菜の育成、講師の方の指導でものづくり体験、DVD の視聴、絵本の

読み聞かせ、現地へ出向いての見学、夏祭り、クリスマス会など多岐にわたります。子どもたちの興味は

尽きることがありません。人権感覚・人権意識のある集団づくりも目指しています。様々な活動の中で、

子ども同士で協力したり話し合ったりする場面があります。指導者に助けを求めたり、友達の手助けをし

たりすることもあります。そういった活動の中で、友達のこと、指導者のことを理解していくのです。こ

の人に聞けばいつでも教えてくれるとか、こういう聞き方をすると優しいとか、こんな言い方をすると不

機嫌になるとか、相手のことをより深く知っていくのです。もちろん、トラブルになることもあります。

トラブルになることも、大きな学習の機会です。ですから、すぐに指導者が間に入って問題を解決するわ

けではありません。指導者の立会いのもと、両者の言い分を十分に聞いて、お互いが納得するまで話し合

います。そして、どうすることがいいか、考えさせます。解決策を自分で見つけ出すことがねらいです。

これが生きていく力になっていくのではないかと考えています。学校ではなかなか時間が足りなくて、子

どもたちに考えさせる時間を確保できない現状があります。 

学校外で、様々な活動をしている子どもたちは、その活動を通していろいろなことを学んでいます。そ

の中で、家庭とは違った姿、学校では見せていない姿を見せてくれると思います。そのような姿を、友達

にも家族にも見せてほしいと考えています。そして、周りの人たちにその子らしさを認めていただきたい

と思うのです。子ども会では、差別に気づく力、差別に気づいたらそれを発信する力、発信されたことを

受けとめる力、差別をなくしていこうとする意欲、差別をなくすための力をつけていくことをねらってい

ます。 

子ども会に一度参加して子どもが急に変わるなんてことはありませ 

ん。活動の積み重ねによって、少しずつ少しずつ身につけていってほ 

しいのです。友達の喜びをいっしょに喜べる、友達の悲しみに寄り添 

える子どもになっていってほしいと願っています。 

 西条市人権教育協議会  西条市人権擁護課 
 

「子ども会活動」の紹介 
◆日時：９月２８日（木）１３：３０～ 

◆場所：吉岡公民館 ２階大ホール 

◆定員：１０名 

◆材料費：５００円 

 デコパージュとは・・・・ 

自分の好きな紙を切って、無地の小物にその絵柄を写し貼る

技法のことです。 

講師は吉岡公民館、目見田館長です。 

デコパージュでかわいい植木鉢を作ろう♪ 

スマホ活用講座 

●日時：９月２１日（木）１３：３０～ 

●場所：吉岡公民館 ２階大ホール 

●定員：８名 

●締切：９月１７日（日） 

●講師：（株）モバイルコム 

●持参物：スマートフォン（持っている人） 

※スマートフォン持ってない人も貸出してくれます。 

スマホ体験したい人はぜひどうぞ！ 

吉岡わくわくこども食堂 開催 

9月 2 日 土曜日  12：30～13：00 

・吉岡公民館前 

・高校生まで無料 

・大人は 300円 

・メニューはお楽しみ！ 

・予約はインスタか 

吉岡公民館まで 

・締切は 8月２９日（火） 


